

CORRECTION.—When the first sheet of the Work went to Press, the writer had overlooked the census taken in 1838. This renders necessary the following corrections and additions:—

Page 7, 2nd Paragraph, omit the words “the date of last census.”

Page 14, Population of Digby, for “9000” read 12000. Its population in 1838 was 9269.

Page 15, Population of Yarmouth, in 1838, 9189.

Page 16, Population of Shelburne, for “7000” read 9000. Its population in 1838 was 6801.